Titre de la communication
Prenom1 Nom11,2, Prenom2 Nom21,2
1Affiliation1
2Affiliation2
Introduction. Lorem ipsum dolor sit amet [1], consectetur adipiscing elit. Pellentesque consectetur nibh sed molestie porttitor. Integer id ipsum blandit, eleifend nulla ut, ultrices ligula. Mauris quis felis nec lectus eleifend vehicula a at purus. Maecenas eget varius urna. Ut dignissim, elit a mollis condimentum, quam nisi ornare est[2], sit amet sagittis diam arcu ut diam. Mauris nec enim nisi. Sed tincidunt maximus sapien, in facilisis ipsum placerat id. Morbi pellentesque quam et augue consequat, et vulputate turpis elementum. Nunc at sollicitudin dui. Vestibulum vulputate neque ullamcorper ligula varius accumsan. Duis a ante dui. Mauris sed nisl magna [3].
Matériel et Méthodes. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Pellentesque consectetur nibh sed molestie porttitor. Integer id ipsum blandit, eleifend nulla ut, ultrices ligula. Mauris quis felis nec lectus eleifend vehicula a at purus. Maecenas eget varius urna. Ut dignissim, elit a mollis condimentum, quam nisi ornare est, sit amet sagittis diam arcu ut diam. Mauris nec enim nisi. Sed tincidunt maximus sapien, in facilisis ipsum placerat id. Morbi pellentesque quam et augue consequat, et vulputate turpis elementum. Nunc at sollicitudin dui. Vestibulum vulputate neque ullamcorper ligula varius accumsan. Duis a ante dui. Mauris sed nisl magna.
Résultats. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Pellentesque consectetur nibh sed molestie porttitor. Integer id ipsum blandit, eleifend nulla ut, ultrices ligula. Mauris quis felis nec lectus eleifend vehicula a at purus. Maecenas eget varius urna. Ut dignissim, elit a mollis condimentum, quam nisi ornare est, sit amet sagittis diam arcu ut diam. Mauris nec enim nisi. Sed tincidunt maximus sapien, in facilisis ipsum placerat id. Morbi pellentesque quam et augue consequat, et vulputate turpis elementum. Nunc at sollicitudin dui. Vestibulum vulputate neque ullamcorper ligula varius accumsan. Duis a ante dui. Mauris sed nisl magna (Tableau 1).
	
	Méthode A
	Méthode B

	Erreur
	1.02
	1.14


[bookmark: _GoBack]Tableau 1. Erreur selon les 2 méthodes.
Discussion et Conclusion. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Pellentesque consectetur nibh sed molestie porttitor. Integer id ipsum blandit, eleifend nulla ut, ultrices ligula. Mauris quis felis nec lectus eleifend vehicula a at purus. Maecenas eget varius urna. Ut dignissim, elit a mollis condimentum, quam nisi ornare est, sit amet sagittis diam arcu ut diam. Mauris nec enim nisi. Sed tincidunt maximus sapien, in facilisis ipsum placerat id. Morbi pellentesque quam et augue consequat, et vulputate turpis elementum. Nunc at sollicitudin dui. Vestibulum vulputate neque ullamcorper ligula varius accumsan. Duis a ante dui. Mauris sed nisl magna.
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